
Lot 1 
EDWARDIAN MANTEL CLOCK, oak cased mantel clock by Ansonia with striking movement
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
RETRO, West German ribbed oviform large vase
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
ORIENTAL CERAMICS, underglaze blue high shoulder floral vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
ORIENTAL CERAMICS, stoneware garden elephant design seat
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
MODERN MIRRORS, 2 painted framed rectangular mirrors, by Charlotte Turner of Winkleigh
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
GLASSWARE, art glass paperweight, retro green glass ash tray, other glassware and giftware
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
POOLE, red ground "Delphis" oviform vase
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
RHENISH, ornate pottery ewer, stoneware jug, Price of Bristol stoneware flagon and decorative glass vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
BESWICK, Leghorn Cockerel, model no 1892
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
POOLE, red ground "Delphis" design baluster vase
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
ART NOUVEAU, Foley tea pot, also 2 Crown Devon "Clarice Cliff" style mugs and retro red glass vase
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
CLARICE CLIFF, 2 leaf moulded jugs
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
CATS, 2 amusing painted cat figures by John Williams of Winkleigh
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
DIECAST VEHICLES, 5 boxed sets of delivery vans and similar including limited edition Hamleys triple vehicle set
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
METALWARE, 2 ornamental brass bells, copper kettle and other brassware
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
TOBY JUGS, collection of 7 character toby jugs by Roy Kirkham
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
CORNISHWARE, 3 lidded storage jars by T G Green
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
METALWARE, pair of Chinese champleve brass vases, pair of pierced gallery brass candle holders and 3 other pieces
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
GREEN GLAZED FISH JUG, 3 graduated pottery jugs, Dartmouth Cockerel figure and treacle glazed milk jug
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
DENBY, blue glazed twin handled vase and large earthenware salting pot
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
CUT GLASS, Whitefriars 2 cut glass heavy bowls and similar fruit bowl
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
WEDGWOOD JASPERWARE JUG, and set of 6 pierced border Bavarian dessert plates
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
STUART CUT GLASS, set of 14 graduated vine etched border V-bowl glassware
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
PAPERWEIGHTS, collection of 7 assorted coloured glass paperweights
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
CUT GLASS WARE, brandy balloons, decanter and other decorative glassware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
ROYAL CROWN DERBY, Royal Crown Derby Doormouse paperweight, miniature Satsuma vase and other decorative ware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
POOLE, red ground "Delphis" design charger (af)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
RETRO, Poole blue square base table lamp
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
2 VICTORIAN IRONSTONE JUGS and pair of decorative pottery biscuit barrels
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
MALING, "Clematis" bowl, Art Deco Beswick square dish, 2 Lladro figures, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
ORIENTAL CERAMICS, pair of Imari fluted edge dessert plates, 2 similar dishes and pair of modern oriental plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
ORIENTAL CERAMICS, Chinese saucer dish decorated with deer in garden setting, double ring base mark
Estimate: 100 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
ARABIA OF FINLAND, Anemone pattern round serving plate
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
POOLE, red ground "Delphis" pattern oviform vase
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
STUDIO POTTERY, Stefanie Newton jug, Poole pottery table lamp and studio pottery vase
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
KITCHEN SCALES & WEIGHTS together with 3 table lamps
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 3 of 67

Jefferys Auctions - General Antiques & Good Modern Furniture. - Starts 30 Sep 2020



Lot 37 
METALWARE, large copper and brass kettle with acorn finial
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
STONEWARE, spirit barrel, also Liverpool stoneware cider jar, marked S R D and lidded earthenware salting jar
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
OIL LAMPS, brass based table oil lamp and 1 other
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
VICTORIAN WALNUT WRITING BOX
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
NATIVITY, collection of vintage Nativity figures
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
TOOLS, Makita electric jigsaw, new facemask, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
TOOLS, carpenter's brace, spokeshave drill, bits and 2 boxes of assorted tools
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
POTTERY SPANIEL GROUP, pair of Wurttenberg gilded and rose decorated tall vases and Victorian teaware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
ROYAL WORCESTER EVESHAM, quiche dish, 2 souffles, ramekins and other tableware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
ROYAL WORCESTER DINNERWARE, "Roanoke" design tableware, pair of tureens, graduated plates and gravy boat
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
EARLY VICTORIAN TEAWARE, Rockingham style gilt blue bordered part tea service
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
CUT GLASS, matching set of graduated cut glass tableware
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
RETRO, studio pottery turquoise glazed serving dish and triangular vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
ORIENTAL TABLE LAMP, figure based table lamp
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
RETRO, 2 red glass shades
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
RETRO POTTERY, cats and stoneware thistle jug
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
METALWARE, copper acorn finial kettle and reproduction oil lamp
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
ANIMAL CARVINGS, African carved wild animals and contents of shelf
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
VINTAGE LIGHT FITTINGS, pair of gilt brass mounted drop lustre light fittings
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
CHILDRENS BOOKS, vintage jigsaw puzzle and "The Ballad of Babe Christabel" by G Massey, 1855 and contents of shelf
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
VANITY SET, vintage red morocco cased ladies vanity set
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
METALWARE, 3 brass coal scuttles and 1 other
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
METALWARE, metal storage box, 2 copper kettles and contents of trunk
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
VINTAGE STOVE, copper cased kiln by George & Becker
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
ADVERTISING, Wright's Coal Tar Soap" together with framed Victorian fashion plate
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
JOHN HEWITT, signed painting on canvas "Breaking Waves at Polzeath"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
EASTERN ART, signed painting on canvas "busy river scene"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
VICTORIAN PORTRAIT, of Mary Martin with history on reverse
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
MARITIME, Victorian lithograph "The Shipwreck"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
VINTAGE LEATHER CASED FRENCH BINOCULARS, also pair of plated candle sticks, sauce boat and contents of shelf
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
RETRO CERAMIC MODEL CARS, collection of 6 pottery vintage cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
CARVED OAK FIRE BELLOWS, also painted fire bellows and vintage egg boiler
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
PHOTOGRAPHY, bakelite "The Soho Cadette" camera, also a Vista bakelite camera, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
SPORT, 2 leather amunition belts
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
SPORT, leather cased collection of 3 bowling woods
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
TOOLS, twin padlock drill guide, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
ADVERTISING, Rosbach vesta holder, a/f, Edwardian ink well, brass silver scales, carving of Don Quixote and leather
spectacle case
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
EDMUND DULAC "Stories from the Arabian Nights" 1907 in original cloth binding
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
VICTORIAN TEA CADDY, burrwalnut and parquetry domed top twin section tea caddy
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
ANTIQUE CARVED OAK FIRE BELLOWS a/f, cash box, silhouette portrait and harmonica
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
ORIENTAL METALWARE, 3 archaic bronzed equestrian sculptures
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
SILVERPLATE, Edwardian toast rack, Victorian teaware and other plated ware
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
PHOTOGRAPHY, Minolta 7000 camera with accessories and case, also leather cased pair of prismatic binoculars, 8 x 25
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
METALWARE, Victorian copper kettle, conical jug, chestnut roaster, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
FASHION, collection of 4 vintage handbags and evening clutch bag, makers include Salvatore Fferragamo, Harrods, Osprey
etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
SPORT, set of 4 bowling woods by Almark, size 6N
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
W PIPER, signed watercolour "Moorland Scene"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
GEORGE HORNE, pair of signed paintings "Boscastle" and "Port Quin"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
FRENCH ETCHING, a signed comical etching of Dogs
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
EDWARDIAN PAINTING, pair of oils on board "River Scenes"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
WWII, a Nazi replica dagger and sheath
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
MARITIME, brass fish design door knocker
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
PORCUPINE QUILL JEWEL BOX
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
VINTAGE LIGHTING, Continental twin branch gilt metal candle stick
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
PEN KNIVES, collection of 8 various vintage and other pen knives, together with enamelled badge "British Field Sports
Society"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
ARP WHISTLE by Hudson, 2 cast metal lion mask furniture fittings, silver thimble, pen knife, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
BOSUNS WHISTLE, sword scabbard fittings, Eastern dagger and 2 draughtsmans sets
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
AIR PISTOL, Diana repeater air pistol
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
MDINA PAPERWEIGHTS, two mdina glass seahorse paperweights
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
HARRY POTTER, first edition of "Harry Potter and the Half-Blood Prince" in dust jacket, also "Mrs Beeton's Family Cookery
Book"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
MILITARY, torch also Falkland Islands 1933 commemorative coin ash tray and treen box
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
ADVERTISING REPRODUCTION, enamel sign "Smoke Player's Navy Cut Tobacco and Cigarettes"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
MINIATURE PORTRAIT, oil on ivory oval panel "Portrait of Young Man"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
STEREOSCOPIC VIEWER, with interesting set of cards "Palestine Realistic Travels", featuring some graphic battlefield
scenes of trench warfare and casualties
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
MARITIME, Naval design boxed magnifying glass and paper knife
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
FRENCH FIGURES, set of 3 Santon de Provence vintage figures
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
REPLICA WEAPONS, Remmington model army .44 pistol
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
MILITARY, leather bound Cosh, HMS Ajax cap band, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
CUTLERY, Kings Pattern fish eaters with HM silver handles
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
VICTORIAN MICROSCOPE, laquered brass tabletop microscope by Pillischer, no 814
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
MARITIME, tabletop gimballed compass with brass candle compartment
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
VINTAGE TOYS, pull-along donkey by Teachem Toys and box of dominoes
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
OIL LAMP, splatter glass reservoir oil lamp
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
LASZIO RITTER, signed oil on canvas "Lostwithiel River Scene"
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
HAROLD WYLLIE, signed etching "Building of H.M.S. Agamemnon"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
SHIP PORTRAIT, signed etching "Orange at Amsterdam"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
E. DAVIES, signed oil on board dated 1920 , "Overlooking the Valley"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
CINEMA, 3 framed Marilyn Monroe sets of film cells
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
WINTER SCENES, pair of unsigned panoramic watercolours "Winter Landscapes"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
NAVY, limited edition colour print "HMS Warspite entering Narvik Fjord" by Les Henson
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
R. A. ASKEW, signed watercolour "The Bridge" and 1 other watercolour "The Waterfall" by same artist
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
REMBRANDT, signed etching "Overlooking the Canal"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
CECIL ALDIN, 3 colour prints "The Blue Market Races"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
ELLIOTT, oil on board "The Harbour"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
VICTORIAN WATERCOLOUR, "Flower Study" and abstract drawing
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
VICTORIAN MANTEL CLOCK, 19th Century French gilt metal mantel clock with striking movement
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
SCULPTURE, brass Marley horse sculpture together with metal sculpture "Medieval Warrior"
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
VICTORIAN MAJOLICA, bread plate, 2 leaf dishes and 1 other
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
ARTS & CRAFTS, copper square base tapering table lamp base
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
VICTORIAN WASH SET, floral decorated wash bowl, jug and 2 dishes (some damage)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
ORIENTAL CERAMICS, 3 Imari dishes and pair of ribbed body Imari vases
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
ORIENTAL CERAMICS, pair of underglaze blue Fabulous Dragon design baluster vases, 4 character base mark
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
SILVER RINGS, selection of stoneset silver rings including smokey quartz, opalite, garnet, etc, 8 in total
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
9ct YELLOW GOLD GARNET RING, size L/M
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
DIAMOND SOLITAIRE RING, 18ct yellow gold ring, set a single solitaire diamond, approx 0.25ct, size J
Estimate: 180 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
9ct TWO TONE YELLOW & WHITE GOLD CELTIC KNOT STYLE WEDDING BAND, size U, approx 4 grams
Estimate: 55 - 75
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
2 GOLD RINGS, 1 HM 9ct, other no HM, approx 5.1 grams combined
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
18ct WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND 3 STONE RING, principal oval cornflower blue sapphire with brilliant cut diamond
to each shoulder, size L
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
HEAVY 18ct WHITE GOLD & DIAMOND SOLITAIRE RING, principal brilliant cut diamond approx 0.55ct in heavy 18ct white
gold setting, approx 12.8 grams, size S
Estimate: 750 - 850
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST & DIAMOND 3 STONE RING, principal amethyst set with small diamonds to each shoulder,
size L
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
18ct WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, size K/L
Estimate: 100 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, floral design, size L
Estimate: 65 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
9ct YELLOW GOLD 2 STONE DIAMOND BYPASS STYLE RING, size O/P
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
WRIST WATCHES, selection of 3 ladies wrist watches all in a/f condition, including 1 ladies gold cased Everite in 9ct gold on
12 ct rolled gold bracelet
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE SAPPHIRE & DIAMOND RING, principal brilliant cut sapphire set with small rise cut diamond
to each shoulder, 18ct yellow gold setting, size N/O
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
SILVER FIGERO LINK NECKLACE, approx 18" length, approx 36 grams
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
WHITE METAL FIGURE OF PIG, marked "Sterling"
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 144 
9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND CLUSTER RING, principal oval cut ruby surrounded by brilliant cut diamonds, size O/P
Estimate: 55 - 75
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND ENCRUSTED LOZENGE SHAPE EARRINGS, on post and butterfly backs
Estimate: 550 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST & TOPAZ 5 STONE ETERNITY STYLE RING, size L
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
PAIR OF 925 MARKED CUFF LINKS, depicting a British Bulldog standing on a Union Jack
Estimate: 38 - 48
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
14ct YELLOW GOLD TANZANITE & DIAMOND RING, principal oval cut tanzanite in excess of 2ct in 4 claw setting with
accent diamonds to each shoulder, size N
Estimate: 320 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
SILVER RINGS, selection of gold on silver and silver rings, 4 in total
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
3, 9ct YELLOW GOLD CASED WRIST WATCHES, all a/f
Estimate: 150 - 175
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
18ct WHITE GOLD & PLATINUM DIAMOND NAVETTE STYLE CLUSTER RING, 9 well matched old cut diamonds, principal
stone slightly larger than other 8, all good colour and clarity, size S/T
Estimate: 900 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
18ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND RING, principal old cut ruby with accent diamond to each shoulder, size N
Estimate: 95 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
9ct YELLOW GOLD RUBY DAISY RING, 7 rubies in the form of a daisy cluster with accent diamonds to each shoulder, size
P/Q
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
YELLOW GOLD LADIES OMEGA WRIST WATCH, quartz movement, diamond set bezel, watch approx 59 grams including
movement and glass
Estimate: 800 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 155 
UNUSUAL POCKET WATCH, in a/f condition with pin set movement
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
SELECTION OF 3 9ct YELLOW GOLD RINGS
Estimate: 50 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
SILVER RINGS, selection of 4 stoneset silver rings including amethyst and tigers eye
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND SET CLUSTER RING, 3 individual diamond set clusters of floral design on 9ct yellow gold
shank, size O
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
COSTUME JEWELLERY, selection of yellow metal and white metal costume including 9ct rolled gold bangle, bracelet, white
metal coin style bracelet, yellow metal bracelet, brooch, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
22ct YELLOW GOLD WEDDING BAND, size N, approx 4 grams
Estimate: 120 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD OPAL DROP EARRINGS
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, Bubbles design, principal brilliant cut diamond approx 0.25ct, surrounded by
further graduated size diamonds totalling in excess of 1ct, size M. approx 7.1 grams in weight
Estimate: 650 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
9ct YELLOW GOLD SPRUNG LINK WATCH BRACELET, approx 6.8 grams
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
SILVER & WHITE METAL ITEMS including silver vintage bangle hinged, silver St Christopher, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND SET ABSTRACT DESIGN DRESS RING, size L
Estimate: 55 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
SILVER RINGS, selection of 6 stoneset silver rings including abalone shell, carneleon, cameo, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
18ct YELLOW GOLD VINTAGE KEEPER STYLE RING, approx 2.4 grams
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
PAIR OF 14ct WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND DROP EARRINGS, pillar and clip fastening, mixed French cut and round
cut sapphires with illusion set brilliant cut diamonds
Estimate: 600 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
2, 22ct YELLOW GOLD WEDDING BANDS, 1 A/F, approx 4.1 grams
Estimate: 120 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
9ct YELLOW GOLD VINTAGE ST CHRISTOPHER PENDANT and small selection of bead costume jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
BRASS CASED MINIATURE CARRIAGE CLOCK with porcelain panels
Estimate: 120 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
SILVER OWL PENDANT on chain
Estimate: 24 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND ETERNITY STYLE BYPASS RING, size N
Estimate: 45 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
ENAMEL OWL RING, set with marcasite, size R
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
22ct YELLOW GOLD WEDDING BAND, approx 6 grams
Estimate: 180 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
SILVER CAT'S HEAD RING, with opalite eyes set with CZ, size R
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, principal round brilliant cut diamond of good colour and clarity, approx
0.4ct, surrounded by a halo of diamonds to each shoulder, size P
Estimate: 350 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 178 
22ct YELLOW GOLD WEDDING BAND, approx 5.8 grams, size M/N
Estimate: 170 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
18ct WHITE GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, oval cut diamond approx 0.90ct, surrounded by a halo of diamonds with
further diamonds to each shoulder, size N/O
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
2, 9ct YELLOW GOLD RINGS, both with citrine stone, size L & M
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD OPAL FLORAL CLUSTER EARRINGS
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
2, 9ct YELLOW GOLD RINGS, both stoneset, 1 with agate, 1 with turquoise like stone
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD FAUX PEARL DROP EARRINGS
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
SILVER ITEMS INCLUDING, butterfly page marker, silver pencil, silver tooth picks
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
9ct YELLOW GOLD OPAL BROOCH
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
18ct WHITE GOLD PINK SAPPHIRE SOLITAIRE RING, large brilliant cut pink sapphire of approx 1ct with diamonds set to
each shoulder, totalling approx 0.5ct in heavy 18ct white gold setting, size L/M
Estimate: 475 - 525
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
9ct YELLOW GOLD VINTAGE BROOCH, approx 1.7 grams in weight
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
PAIR OF AMETHYST STUD EARRINGS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
SILVER RINGS, selection of stoneset and patterned silver rings, 11 in total
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 190 
3 STONE MYSTIC TOPAZ RING, set in 9ct gold with illusion set diamonds, size P/Q
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
SILVER RINGS, selection of 5 silver rings, including celtic knot and floral patterns
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, 3 principal brilliant cut rubies, each seperated by a
cluster of brilliant cut diamonds in 9ct yellow gold setting, size N
Estimate: 110 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
18ct WHITE GOLD HEART SHAPED DIAMOND SOLITAIRE RING, heart cut diamond of good colour and clarity in excess of
1ct in rub over setting on 18ct white gold
Estimate: 1900 - 2000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
9ct YELLOW GOLD GREEN & WHITE STONE CLUSTER RING, size S
Estimate: 65 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
9ct WHITE GOLD DIAMOND SET HALF ETERNITY STYLE RING, size M
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
3 RINGS, 2, 9ct gold and silver and 1 silver with 0.5ct of diamond
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
GOLD ITEMS, including 2 HM necklaces both a/f and gold brooch and yellow metal earring, combined weight approx 9.1
grams together with a gold plated green stone set bracelet
Estimate: 110 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
TANZANITE & DIAMOND RING in 9ct yellow gold size N/O
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
SILVER & MARCASITE & BLUE ENAMEL TURTLE BROOCH
Estimate: 24 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
SILVER RINGS, selection of 5 silver rings including mother-of-pearl and stoneset
Estimate: 45 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
18ct YELLOW GOLD HORSE SHOE LAPEL PIN on 18ct yellow gold pin, approx 3.3 grams
Estimate: 70 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND BROOCH
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
SILVER MARKED ROPE STYLE BRACELET
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
DECO STYLE GOLD & BLUE STONE EARRINGS
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
9ct YELLOW GOLD GREEN & WHITE STONE DECO STYLE RING, size O/P
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
SELECTION OF EARRINGS, PENDANTS & GOLD CHAIN, 1 chain a/f
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
SILVER ITEMS including Scottish style thistle brooch, stoneset bird foot, silver sixpence ring, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
SILVER VESTA CASE, HM London 1914
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
SILVER ITEMS including locket, necklace, spiderweb pendant, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
VESTA CASE, HM Birmingham, possibly 1876
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
GENTLEMAN'S SEIKO 5 WRIST WATCH, appears in working condition
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
9ct YELLOW GOLD OPAL SOLITAIRE RING, size K/L
Estimate: 75 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 213 
14ct YELLOW GOLD DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, size O
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
SILVER ITEMS INCLUDING, Victoria Jubilee brooch, stoneset brooches, enamel, etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
TWO TONE YELLOW & WHITE 9ct GOLD DIAMOND SET ORGANIC DESIGN DRESS RING, size L
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
2, 9ct YELLOW GOLD BRACELETS, 1 watch bracelet, other stoneset, approx 14 grams in weight
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
18ct YELLOW GOLD & PLATINUM RUBY & DIAMOND 3 STONE RING, principal cushion cut ruby set with small diamond to
each shoulder, size N
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
SILVER ITEMS including, stoneset brooches, marcasite brooches, etc
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
SILVER BROOCHES, selection of silver brooches and brooch/pendants Siam and Thailand silver and silver chain
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
OPAL RING, 3 stone opal ring set in 9ct yellow gold, size N/O
Estimate: 70 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
SILVER ITEMS including Siam and Thailand silver earrings, bracelets, etc
Estimate: 55 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD DARK BLUE OPALITE DROP EARRINGS with pilar and butterfly backs
Estimate: 75 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
18ct YELLOW GOLD OPAL DROP PENDANT & CHAIN
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
9ct YELLOW GOLD PINK & WHITE 5 STONE ETERNITY STYLE RING, graduated pink and white stones in multi claw settings,
9ct yellow gold shank, size N
Estimate: 65 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 225 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING, 3 principal blue sapphires, each seperated by a pair of accent diamonds
in 18ct gold, size M/N
Estimate: 180 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
PAIR OF OPAL STUD EARRINGS, in floral design setting
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD BLACK OPAL DROP EARRINGS
Estimate: 220 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER PENDANT on 9ct yellow gold chain
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
18ct YELLOW GOLD OPAL & DIAMOND CLUSTER RING, principal oval cut opal surrounded by old rose cut diamonds in 18ct
yellow gold setting, size O
Estimate: 280 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
9ct YELLOW GOLD CURB LINK BRACELET with padlock clasp, approx 10.4 grams
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
SILVER CARNELEON BROOCH and black stone silver brooch/pendant
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
SILVER BRACELETS, 1 pink stone set silver bracelet, other pink stone gold on silver bracelet
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
GOLD BROOCHES, 2 stoneset 9ct gold silver brooches and 1 gold bearing quartz gold brooch a/f condition
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, size M
Estimate: 55 - 75
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
9ct YELLOW GOLD RUBY CLUSTER RING, Unusual knotted ribbon design, approx 4grms in weight, size 'N'
Estimate: 85 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A PAIR OF 9ct YELLOW GOLD OPAL EARRINGS
Estimate: 20 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST & DIAMOND RING, Principal oval cut amethyst set with accent diamonds to each shoulder in
a heart form, size 'L'
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
LADIES TISSOT WRIST WATCH on president style bracelet, appears in working condition
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
18ct WHITE GOLD DIAMOND ART DECO DESIGN BRACELET, Bright well matched brilliant cut diamonds totalling in excess
of 2ct in heavy 18ct white gold setting
Estimate: 1100 - 1400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
18ct YELLOW GOLD NEPHRITE JADE & RUBY RING, Size 'L'
Estimate: 450 - 550
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
2 SILVER INGOT PENDANTS
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST SET CROSS, On 9ct yellow gold necklace
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
9ct YELLOW GOLD AMBER ORGANIC FORM PENDANT, On 9ct twisted rope style necklace
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, Size 'M'
Estimate: 130 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
9ct YELLOW GOLD OPAL EARRINGS,
Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
SILVER RINGS, A selection of 6 silver rings including ruby, smoky quartz etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A PAIR OF 9ct YELLOW GOLD STONE SET EARRINGS, Possibly turquoise
Estimate: 60 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
BROOCHES, A selection of costume celtic design brooches and testing as gold
Estimate: 20 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 249 
SILVER ITEMS, Selection of silver necklaces, bracelets etc including rope, ribbon and siam
Estimate: 30 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
9ct YELLOW GOLD OPAL & SAPPHIRE 3 STONE RING, Principal oval cut opal with sapphire set to each side in 9ct yellow
gold setting, size 'L/M'
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
VINTAGE NOUVEAU STYLE PENDANT, Set peridot and seed pearl on 9ct yellow gold chain
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
9ct YELLOW GOLD FANCY PATTERN SAPPHIRE RING, Size 'R' approximately 3.6 grms in weight
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
18ct WHITE GOLD DIAMOND LOZENGE SHAPED PENDANT ENHANCHER, On white 18ct gold box link necklace
Estimate: 550 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
2 BLANK STONE SET SILVER PENDANTS
Estimate: 45 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
4 SILVER RINGS, 3 Floral pattern and one other
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
SILVER ITEMS, Including crosses, earrings, bangles, chains etc
Estimate: 30 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
WHITE METAL HORSE HEAD CANE HANDLE
Estimate: 60 - 95
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
9ct YELLOW GOLD SIGNET STYLE RING, Depicting a viking long ship, size 'J/K'
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
VINTAGE GENTLEMAN'S EVERITE SEVEN WRIST WATCH, mechanical movement with subsidary second hand, appears to be
in working condition
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
9ct YELLOW GOLD AMBER PENDANT, Together with 9ct yellow gold 3 stone CZ pendant
Estimate: 45 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
1881 GOLD US 5 DOLLAR PIECE
Estimate: 320 - 355
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A PAIR OF 9ct YELLOW GOLD BLUE SET EARRINGS
Estimate: 40 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
14ct YELLOW GOLD ABSTRACT PATTERN DIAMOND CLUSTER RING, Size 'N'
Estimate: 400 - 460
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
3 SILVER BRACELETS, Approx 66 grms in weight
Estimate: 45 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
14ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, Unusual geometric pattern approx 5.2 grms in weight
Estimate: 190 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
9ct YELLOW GOLD RUBY RING, Principal square cut ruby with smaller accent rubies to each shoulder, size 'B'
Estimate: 70 - 95
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
18ct WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING, Large principal oval cut good colour blue sapphire, set with small diamond
to each shoulder in heavy 18ct white gold setting
Estimate: 650 - 720
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
9ct YELLOW GOLD 5 STONE TANZANITE RING, Size 'P'
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
ANTIQUE MOURNING RING, Size 'K'
Estimate: 40 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A PAIR OF 9ct BROCK PEARL & RED BEAD EARRINGS
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
LARGE 9ct YELLOW GOLD OVAL OPAL PENDANT
Estimate: 280 - 310
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, Size 'M/N'
Estimate: 45 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 273 
TWO 9ct YELLOW GOLD RINGS, One set with emerald and small diamond the other set CZ, sizes 'P' and 'Q'
Estimate: 70 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
TWO SILVER CHAINS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
SIAM SILVER, One Siam silver brooch and a Siam silver bracelet, 62.4 grms in weight
Estimate: 65 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
9ct GOLD BRACELET, In a/f condition, approx 3.8 grms in weight
Estimate: 40 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE RUBY RING, Approx 4 grms in weight, size 'N'
Estimate: 170 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
18ct YELLOW GOLD 7 STONE DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, Size 'P'
Estimate: 110 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
TESTS 9ct YELLOW GOLD VINTAGE STARS & BARS LINK BRACELET, With heart shaped padlock set with purple stone in
fitted leather box, approx 17 grms in weight
Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
18ct YELLOW GOLD NAVETTE SHAPED DIAMOND CLUSTER RING, In excess of 0.50 ct of diamonds, size 'K/L'
Estimate: 300 - 345
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
SILVER RINGS, A selection of silver rings, 15 in total including pattern bands, dolphin, Russian wedding band etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
18ct YELLOW GOLD 5 STONE DIAMOND RING, Size 'O/P'
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
SILVER NECKLACE, Approx 94.5 grms in weight
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
18ct YELLOW GOLD GARNET SOLITAIRE GYPSY STYLE RING, Approx 4.1 grms in weight size 'K/L'
Estimate: 165 - 190
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 285 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND RING, Size 'K'
Estimate: 80 - 110
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
SILVER FIGURE OF BLACKSMITH AT WORK
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
9ct YELLOW GOLD HALLMARKED COMBINATION DIP PEN & PROPELLING PENCIL, Weight approx 21.8 grms with blood
stone fob end and one other yellow metal propelling pencil
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
SILVER & WHITE METAL ITEMS, Including birds foot brooch, filigree brooch etc
Estimate: 20 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
18ct YELLOW GOLD BAUME & MERCER GENEVE LADIES MANUAL WIND WRIST WATCH, Weight approx 48 grms including
mechanism and glass
Estimate: 900 - 1100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
18CT YELLOW 2 STONE DIAMOND BYPASS RING, Each diamond measuring approx 0.45 ct, giving a total diamond weigh of
approx 0.90 ct, size 'I'
Estimate: 600 - 660
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A PAIR OF 9ct YELLOW GOLD CUFFLINKS, Weight approx 8.9 grms in box
Estimate: 100 - 125
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
3 WATCHES, One converted ladies fob watch to wrist watch, one trench style watch and one other, 2 in silver cases
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
18ct YELLOW GOLD RING, In a/f/ condition, size 'J' approx 3.2 grms
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
18ct GOLD YELLOW SAPPHIRE & DIAMOND PENDANT, Principal Asher style cut yellow sapphire with princess cut diamond
above
Estimate: 160 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
18ct YELLOW GOLD GREEN STONE & DIAMOND CLUSTER RING, Principal of large green brilliant cut stone possibly
tsavorite and diamond in 18ct yellow gold setting, size 'P'
Estimate: 160 - 190
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND RING, Approx 3.6 grms in weight, size 'I'
Estimate: 90 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
9ct YELLOW GOLD 'DEAREST' RING, Size 'N/O'
Estimate: 65 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
VINTAGE 14ct YELLOW GOLD OPAL RING, Size 'K/L'
Estimate: 140 - 165
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
SILVER PENDANT NECKLACE IN THE FORM OF A HUMMINGBIRD
Estimate: 24 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST & DIAMOND 3 STONE RING, Principal trillion cut amethyst set between 2 accent brilliant cut
diamonds, size 'N'
Estimate: 55 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A PAIR OF TIGERS EYE SILVER EARRINGS
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
SILVER BRACELETS, 3 silver bracelets, one gold plated
Estimate: 30 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
BRASS VESTA CASE IN THE FORM OF A BULL DOG
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
18ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND 3 STONE RING, Approx 2.6 grms in weight, size 'L'
Estimate: 120 - 155
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
SILVER BRANDY DECANTER LABEL, Together with other silver plated items
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
TESTS 14ct YELLOW GOLD OPAL & DIAMOND RING, Principal oval cut opal in 4 claw setting with accent diamonds to each
shoulder, size 'Q/R'
Estimate: 280 - 320
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
SILVER NECKLACES, One silver rope necklace, one silver snake style necklace with yellow metal enhancers
Estimate: 20 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
FILLIGREE SILVER BROOCHES, Together with mother of pearl counters, small silver case containing mother of pearl
number markers etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
SILVER & WHITE METAL ITEMS, Including earrings, brooches, pendants etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
SILVER PENDANT MAGNIFYING GLASS WITH FROG FINIAL
Estimate: 30 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
SILVER & WHITE METAL ITEMS, Including necklaces, filigree pendants, bracelet etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
SILVER PLATED SALT & PEPPER DOG CRUETS
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
SILVER RINGS, 8 Silver rings including amber, butterfly ring, faux coral, black stone etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
PIGGY PIN CUSHION, Silver plated purple velvet pig pin cushion
Estimate: 60 - 75
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
9ct YELLOW GOLD BLUE & WHITE DIAMOND CLUSTER RING, Size 'R'
Estimate: 150 - 190
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
GEM SET SILVER CAT ORNAMENT, An unusual silver cat figure with ruby and emerald collar and emerald eyes
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
30 SILVER RINGS
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND LOOP STYLE EARRINGS
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
2 18ct YELLOW GOLD RINGS, Both in a/f condition, approx 6.4 grms in weight
Estimate: 170 - 195
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 320 
SILVER BOOK MARKER IN THE FORM OF A HORSE HEAD AND HORSE SHOE
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
9ct YELLOW GOLD RED STONE SOLITAIRE RING, Large emerald cut red stone ring, size, 'N'
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
SILVER & WHITE METAL ITEMS, Including Babylonia shell brooch, faux pearl brooch, siam silver etc
Estimate: 60 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
SILVER OPALITE HEART SHAPED EARRINGS
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
9ct ROSE GOLD 3 STONE RUBY RING, Principal lozenge cut ruby set with pear cut ruby to each shoulder in 9ct rose gold,
size 'N'
Estimate: 120 - 155
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
DONKEY PIN CUSHION, Marked 925 sterling eeyore 't to go to a good home
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
SILVER & WHITE METAL ITEMS, Including bangle, coral, cross, silver chains etc
Estimate: 45 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
14ct WHITE GOLD 3 STONE DIAMOND RING, Size 'N'
Estimate: 240 - 275
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A PAIR OF SILVER BALD EAGLE CUFFLINKS
Estimate: 38 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
9ct YELLOW GOLD SIGNET RING, in a/f condition, approx 4.5 gms in weight
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
SILVER HORSE & RIDER BROOCH, Horse in mid jump
Estimate: 24 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
9ct YELLOW GOLD PEARL BYPASS RING, Size 'L'
Estimate: 70 - 95
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 332 
SILVER RINGS, A selection of patterned and stone set silver rings, 15 in total
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
SILVER MARKED HORSE HEAD BROOCH
Estimate: 24 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, size N/O, 2.7 grams approx
Estimate: 80 - 110
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
VINTAGE 9ct YELLOW GOLD SIGNET RING, Size 'T/U', approx 3 grms in weight
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
WHITE METAL PILL BOX MARKED STERLING, With picture depicting a gentleman cricketer looking a little stumped
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
18ct YELLOW GOLD DARK BLUE SAPPHIRE & DIAMOND 3 STONE RING, principal rectangular cut sapphire of good deep
blue colour set between 2 well matched transitional cut diamonds, totalling 0.40ct, size O
Estimate: 200 - 230
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A LADIES WRIST WATCH BY P MOSER, 14ct yellow gold case, appears to be in working condition
Estimate: 120 - 145
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
9ct YELLOW GOLD WRIST WATCH, Geneve Quartz with date aperture, in untested condition
Estimate: 100 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
9ct YELLOW GOLD TANZANITE & PINK TOPAZ PENDANT, On 9ct yellow gold chain
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
SILVER PLATED DESK SEAL IN THE FORM OF PUG DOG, With glass eyes
Estimate: 60 - 75
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
VINTAGE 15ct YELLOW GOLD STONE SET RING, Size 'K'
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
2 LADIES WRIST WATCHES, One by Titus, one by Oris, both appear to be in working condition
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 345 
2 LADIES WRIST WATCHES, One 9ct gold roma on 9ct gold bracelet, one 9ct gold cased anti magnetic
Estimate: 120 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
SILVER RINGS, A selection of silver rings including siam silver, marcasite, dolphin, buckle etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A PAIR OF 18ct YELLOW GOLD MOTHER OF PEARL & DIAMOND CUFFLINKS
Estimate: 100 - 135
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A SELECTION OF EARRINGS, Including hoops, beads etc
Estimate: 40 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
COSTUME JEWELLERY, box containing selection of cuff links, compacts, pearl necklaces, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
COSTUME JEWELLERY, selection of oriental style perfume bottles, necklaces, including Disney character, medallions, etc
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
LACQUER STYLE BOX containing small selection of costume jewellery including brooches, rings, pendants, necklaces, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume including necklaces, watches, including an Excaliber mechanical, bangles, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
COSTUME JEWELLERY, including watches, necklaces, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
WOODEN BOX OF COSTUME JEWELLERY containing many bead necklaces, Seiko quartz wrist watch and a brooch model of
a Bristol Bowfighter
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
COSTUME JEWELLERY, selection of earrings, necklaces, compacts, Seiko gentleman's quartz watch, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
COSTUME JEWELLERY, large selection including necklaces, bracelets, napkin rings, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume including pearl necklace, white metal necklaces, yellow metal necklaces,
beads, etc
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume including necklaces, pendants, rings, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume including cameos, mourning brooch, spoons, silver napkin ring, etc
Estimate: 25 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
COSTUME JEWELLERY, box containing large selection including bead necklaces, faux pearl, yellow metal necklaces,
pendants, earrings, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
WATCHES, box containing selection of ladies and gents watches including Casio, Lontra, Limit, Sekonda, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
BOOK OF VINTAGE WATCHES, reference papers on silver marks, etc and sundries including magnifier, watch makers tools
and buttons and ultrasonic cleaner
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
COSTUME JEWELLERY & SUNDRIES, selection of costume including beads, brooches, etc and small selection of knives,
buckles, clay pipe, horse shoe, etc
Estimate: 20 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
WRIST WATCHES, selection of mainly costume watches, all in untested condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
COSTUME JEWELLERY, box containing small selection including cuff links, bracelet, brooches, pocket watch, etc
Estimate: 25 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
COSTUME JEWELLERY, tub containing small selection of costume including necklaces, etc
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
WRIST WATCHES, selection of gentlemans wrist watches, all in untested condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 368 
COINS, selection of coins including 1890 silver crown, selection of pre decimal including small amount of half silver
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
WRIST WATCHES, box containing selection of wrist watches mostly quartz, including Accurist, Sekonda, etc, some working,
some untested
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume including filigree butterfly brooch, ribbon brooch, bracelet a/f, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
WRIST WATCHES, small selection of watches including gentleman Marine Star 17 jewel ink lock water resistant to 600ft,
appears in working condition, gentleman Accurist quartz, etc all untested condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
COSTUME JEWELLERY, box containing small collection of costume including mainly earrings
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
COSTUME JEWELLERY, tub containing collection of costume mostly earrings, including screw back, clip ons, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
COSTUME JEWELLERY, box containing small selection of costume, jade bangle, yellow metal and white metal brooches,
gold material bag, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
COSTUME JEWELLERY, musical jewellery box containing selection of costume, pearl necklace, other beads, etc and tin
containing mostly marcasite costume jewellery
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume including faux shell, gold balls, earrings, necklaces, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
COSTUME JEWELLERY, plastic tub with selection of watches and costume, pearl necklace, gentleman's wrist watches
including Cardinal, yellow metal necklaces, costume necklaces by Molet & Co, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
COSTUME JEWELLERY, small selection including buttons, lighters, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 379 
COSTUME JEWELLERY, large collection of yellow and white metal brooches, some stoneset, other micro mosaic, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
COSTUME JEWELLERY, tub containing selection of costume including pendants, compacts, bangles, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
COSTUME JEWELLERY, tub containing selection of necklaces, bangles, bracelets, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
COSTUME JEWELLERY & STAMPS, tray containing selection of costume including necklaces, bracelets, watch etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
WRIST WATCHES, selection of ladies and gents wrist watches, all untested, some looking unworn
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
COSTUME JEWELLERY, box containing various costume, large amount of bead necklaces
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
SELECTION OF JEWELLERY BOXES AND RING BOXES
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
COSTUME JEWELLERY, box containing large selection of bead and faux pearl necklaces, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
WATERCOLOUR "wooded landscape"
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
MARGRET RATCLIFFE 3 watercolours framed as 1, "Tintern Abbey", "Tewkesbury & Cotswold evening"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
OIL ON PANEL, Autumn riverscape
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
VINTAGE WOODEN STEPS, 3 tread step ladder
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 401 
TOOL BOX & CONTENTS, metal framed stained pine tool box together with assorted spanners, files, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
CARPENTERS TOOL BOX, painted pine box, 35" containing a large collection of tools including saws, spanners, allen keys,
planes, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
CLARKE WOOD WORKERS 10" TABLE SAW
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
SIP BENCH PILLAR DRILL
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
DEWALT DW3401 2 SPEED BAND SAW
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
RECORD POWER DS300 HEAVY DUTY BENCH GRINDER
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
MAKITA JN3200 NIBLER 110V IN BOX
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
CARPENTERS TRUNK, painted pine carpenters trunk, 33", containing a quantity of tools including Marples and other wood
chisels, marking guages, saws, electric drill, braces, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
CLOCK WEIGHTS, box containing quantity of long case clock weights
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
STANLEY PLANES, 2 Stanley and 1 GTL wood planes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
LARGE BARREL WITH METAL STRAPS, 35" high
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
HALF BARREL PLANTER, 25.5" dia
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 413 
PAIR OF GREEN GLAZED PLANTERS, 14" dia
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
ANTIQUE WHEELBARROW, with iron wheels
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
LARGE COLLECTION OF CAST IRON GUTTERING and down pipes
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
COOPERS LEAF COLLECTOR
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
PAIR OF TRANSIT HEAVY DUTY ROOF BARS
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
2 EARTHENWARE CHIMNEY COWLS
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
CLASSICAL GARDEN STATUE, 25" HIGH
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
GALVANISED TWIN HANDLED BATH, 32" dia
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
2 ASSORTED CHIMNEY COWLS, 28" HIGH
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
DRAIN HOPPERS, Victorian cast iron drain hopper and 1 other
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
WHEELBARROW
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
RECTANGULAR STONEWARE TROUGH, 30" length
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 425 
PAIR OF STAINED GLASS WINDOWS
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
DAHON FOLDING BICYCLE
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
KERAN SUNASKI GILMORE BA watercolour "walking the storm"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
WILLIAM BANKS FORTESQUE, signed watercolour "Children Playing by a Bridge", 8" x 11"
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
COPPER CONICAL KETTLE, carved wooden Eastern figure and crafted pewter jewel box
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
WWI, 2 displays of 10 embroidered silk postcards
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
MILITARY, mounted poster "Watch your Talk for his Sake"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
DIECAST MODELS, 2 remote control tanks from Desert Storm series by Waltersons, together with Honda Goldwing
Motorcycle in original box
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
METALWARE, chestnut roaster, pair of vintage brass taps and other metalware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
TOOLS, 2 Stanley planes and adjustable measure
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
ETHNIC CARVED ANIMAL FIGURES, carved pen case, Eastern Deity and contents of shelf
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
G. D. JONES, signed watercolour "The Farmyard" also one other highland loch scene Skelwith Force
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 437 
COLOUR PRINT "The Windmill" and raised print "Rhodes"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
M.D. MURCH, signed watercolour "The Fox -Cold and Hungry"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
VINTAGE PHOTOGRAPHS, "Whitby" and 2 others
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
AVA PEACOCK, pair of signed Argentinian watercolours "Gaucho" and "Vaquero"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
SIGNED OIL ON CANVAS, "Moonlit Highland Lake"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
WILLIAM PODMORE, watercolour "View from the Kitchen"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
NAPOLEON, after Orchardson, monochrome print "The Surrender of Napoleon"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
CUTLERY, box of assorted cased cutlery
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
METALWARE, large copper and brass kettle with acorn finial
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
STONEWARE LARGE FRENCH STORAGE JUG
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
CUTLERY, Viners, cased set of silverplate cutlery
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
RETRO, brass and cast metal stickstand
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 449 
VICTORIAN MANTEL CLOCK, black marble architectural design mantel clock
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
SCULPTURE, stylised wooden sculpture
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
EARLY BOTTLES, collection of glass and stoneware bottles including Codd bottles by W Colebrook and Biscombe of
Plymouth, in vintage "P. McKiernan & Sons" wooden crate
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
METALWARE, pair of plated candle sticks, copper kettle, brass candelabra and cook pot
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
MUSICAL INSTRUMENT, vintage violin and bow in case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
METAL SCULPTURE, "Mother and Child" on wooden base
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
ETHNIC CARVINGS, 2 African carvings of Young Man and Woman
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
ETHNIC CARVING of triple head sculpture and Woman carrying basket
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
JACKIE CHAN display model, also Blad film cell display, wooden Labyrinth and contents of alcove
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
MASONIC REGALIA, suitcase of collection of sashes and related items
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
SILVER MOUNTED CUT GLASS CLARET JUG, Sheffield 1909
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
MILITARY, inscribed HM silver cigar case "From the Mid Shipmen of HMS Bulwark 1902-1904", 5 ozs
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 461 
NOVELTY COCKTAIL SHAKER, in the form of a bow tied Penguin
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
SILVER PATENT CIGARETTE CASE, with combined lighter and pencil, London 1913
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
CARD CASES, Edwardian silver foliate engraved card case, together with silver curved body card case
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
POUNCE POT, HM silver circular base pounce pot, London 1955
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
WMF SALVER, also 2 silver backed hair brushes
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
MINIATURE SILVER TEDDY BEAR PEPPERETTE, also silver sweet meat dish, egg condiment set and cutlery
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
ANTIQUE CRIBBAGE BOARD and 2 Camden cribbage and whist markers
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
ANIMAL SCULPTURES, collection of 9 white metal figures, including Puppy and Foals
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
SILVER TOBACCO POUCH; also HM silver spectacle case
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
EARLY VICTORIAN SILVER CARD CASE, attractive foliate engraved card case, Birmingham possibly 1843, also small 5 bar
silver toast rack and similar plated toast rack
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
WILLIAM IV SILVER SALTS, set of 4 circular salts with florette and lobed edge rim on scroll feet, London 1837, 16 ozs
Estimate: 240 - 260
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
CUT GLASS VANITY JAR, silver serviette ring and antique key
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 473 
PAIR OF MOTHER OF PEARL HANDLED CANDLE SNUFFERS and pair of silver plate Kings pattern condiment spoons
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
SILVER CUTLERY, collection of antique silver teaspoons and other cutlery, 4.5 ozs
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
VICTORIAN APPRENTICE PIECE, mahogany circular tilt top miniature dining table with parquetry detail
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
PAIR OF DOULTON LAMBETH VASES, twin handled "Seedpearl" and incised decoration
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
REPEATER CARRIAGE CLOCK, brass and bevelled glass case carriage clock with coiled bar strike and carrying case with key
Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
ALAN YOUNG, amusing tavern group of 3 drinkers on high back settle
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
DONALD DUCK, early celluloid toy; also pair of gilded and vine etched goblets
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
ROYAL DOULTON STONEWARE, pair of gilt vortex design green glazed ewer jugs
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
WHITEFRIARS, paperweight base decanter with matching stopper in original case, together with Jubilee paperweight
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
DOULTON LAMBETH STONEWARE, pair of incised ewer jugs
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
CHINESE CLOISONNE, yellow dragon design blue ground spherical 8" bowl
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
ORIENTAL CERAMICS, blue ground saucer dish, 6 character base mark
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 485 
CHESS SET, marble board with white metal and gilt pieces
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
ORIENTAL CERAMICS, stoneware tea pot in the form of green glazed duck with chick
Estimate: 100 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
ORIENTAL CERAMICS, 3 porcelain snuff bottles and 2 others
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
NOVELTY BISCUIT TIN, "The Gourmets Delight", sealing set, treen box, medals, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
DOLLS HOUSE, set of 3 graduated copper sauce pans, also copper wine funnel
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
STAFFORDSHIRE POTTERY, 19th Century Equestrian figure, also Highland Girl with Dog and Parrot and 1 other
Staffordshire figure
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
GOLF, golf club silver pin, "Flicker" golf series by Bobby Jones and other related golf ware
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
ROYAL WORCESTER, set of 12 child figures, "Months of the Year" by Doughty
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
THELWELL BESWICK FIGURE, "Kick Start", also Beswick Owl and Labrador
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
MOORCROFT, blue ground Exotic Flower narrow stemmed vase, dated 2002 by Bishop
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
DOULTON SILICON CAULDRON DESIGN, triple handled vase and 3 miniature pieces of Doulton stoneware
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
CLARICE CLIFF, yellow ground ribbed and splayed rim floral moulded vase
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 497 
VICTORIAN STONEWARE QUART TANKARD, stoneware tankard "Robert Burns, Abbey Hotel, Buildwas"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
WHITEFRAIRS, 2 paperweight stopper cut glass decanters
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
CLARICE CLIFF, pair of green glazed Cornucopia floral vases
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
ROYAL WORCESTER COMPORT, "Cobnut" design on gilt scroll base
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
CLARICE CLIFF, "Celtic Harvest" pattern, pair of jugs
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
SYLVAC DOGS, set of 3 graduated big eyed puppies, together with pair of lustre glazed elephants
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
MAJOLICA POLYCHROME FLUTED DISH, also Satsuma saucer dish and early Carter Poole pottery floral dish
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
VICTORIAN NODDING FIGURE, Staffordshire figure group of Highland Gardeners and a pair of Edwardian figures of a
Shepherd and Companion
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
FAIRINGS, collection of 13 replica fairing groups, 3 reproduction Staffordshire figures, carnival glass and contents of shelf
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
GLASSWARE, Venetian style opalescent glass posy vase, splatter glass vase and 2 others
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
EARLY VICTORIAN COMMEMORATIVE JUG, Coalport style floral painted jug detailed "John Jones 1841"
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
TROIKA, blue ground chimney vase, monogrammed "MD"
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 509 
TROIKA, "Torso" design square base tall vase
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
TROIKA, brown ground tapering chimney vase, signed "AN"
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
TROIKA, brown ground tapering chimney vase with window design
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
PRINCE OF WALES INVESTITURE 1911, Steward's baton used at investiture with embroidered badge
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
CELTIC POTTERY, colourful glazed bull
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
TROIKA, cylindrical retro banded vase signed "HC"
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
BESWICK OWLS, 3 graduated Owl figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
ROYAL DOULTON FIGURE, "Pantalettes" HN1362
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
ART GLASS, blue Dartington glass vase
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
PAPERWEIGHTS, Caithness "Flower in the Rain" paperweight and 1 other Caithness paperweight
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
ORIENTAL CERAMICS, Imari circular dish "Bird in blossoming Bough" pattern
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
ROYAL WORCESTER FIGURE, "Grandmother's Dress"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 521 
STUDIO POTTERY, 2 John Leach octagonal vases
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
STUDIO POTTERY, Bruce Chivers, plumb glazed vase and speckled bowl
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
STUDIO POTTERY, Bruce Chivers, Japanese style handled vase in mottled green glaze, together with blue glazed stemmed
bowl by Jeff Ostreich
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
SCHOOL OF TENIERS, oil on board "Study of Two Drinkers at Tavern"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
STANLEY STAPLE GUN & plumbers holesaw set
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
POOLE POTTERY, 3 contemporary glazed vases including Vortex pattern
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
DENBY, studio pottery green foliate design large jug by Glyn Colledge
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
DOULTON BUNNYKINS, feeder cup and bowl, also oriental vases and contents of shelf
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
SILVERPLATE PUNCH BOWL; also Jugendstil style bowl with green glass liner
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
LIGHTING, collection of 6 metal support table lights and other candle holders
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
LIGHTING, table top brass base light with pair of yellow crinoline glass shades, cupid light fitting and 2 glass jardinieres
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
STANLEY CHISELS, graduated spanners and other tools
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 533 
CINEMA, portrait print of Catherine Zeta Jones
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
MIRROR, gilt rectangular bevelled glass wall mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
BOXING, portrait print of Chris Eubank
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
COLOUR PRINT, "The Lighthouse"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
PRIMITIVE SCHOOL, signed oil on canvas "Sunset over Hamlet"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
CECIL ALDIN, colour print "The Grand National - Bechers Brook"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
COLOUR PRINT, "Cornish Village"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
GLASSWARE, set of 4 dolphin and seahorse stem wine glasses, also cat design paperweight and sailing boat fabric panel
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
ARTIST MATERIALS, table top easel, collection of canvases and watercolour paper
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
MASONS IRONSTONE, dragon vase, also oriental floral vase and decorative glass vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
DIECAST MODELS, 2 Burago Street Tuners cars, also remote control Road Rippers car and others
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
ARTIST MATERIALS, artist mannequin, table easel, brushes and paints
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 545 
MODEL CARS, collection of diecast and other model cars, including Dodge Viper, Corgi Roadsweeper, a Teachem wooden
pullalong donkey and a box of dominoes
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
DOLLS, 2 vintage dolls
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
ARTIST MATERIALS, paint brush sets, 2 acrylic paint sets, etc
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
HOROLOGY, box of clock accessories
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
TOOLS, socket set, ratchet, tie downs and contents of box
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
VINTAGE TOYS, push along dog and dolls pram
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
TOOLS, Stanley spirit level, builders trowel, heavy duty hack saw, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
SUSIE COOPER, Art Deco tableware of tureen, ladle and graduated plates
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
DARTINGTON CRYSTAL, Wildlife etched glass ice bucket
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
ELVIS PRESLEY, 10 vinyl albums by Presley including "Let's Be Friends" together with Elvis singles
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
CUTLERY, cased canteen of Kings Pattern cutlery
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
MILITARY, Red Cross Brodie helmet
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 557 
CUT GLASS, fruit bowl, decanter, art glass bowl, also copper kettle and hammered pewter bowl
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
EASTERN METALWARE, Arabic engraved brass large coffee pot
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
ORIENTAL CERAMICS, underglaze blue pilgrim vase
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
ART DECO, Myott biscuit barrel, also Wedgwood Ravilious tureen, Art Deco ash tray and Poole Galleon dish
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
MEISSEN DISH, gilded relief moulded serving dish
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
EARLY BOTTLES, collection of stoneware and glass bottles including Rawlings and Clayton Brothers Ginger Beers in early
storage box
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
CUTLERY, canteen of Kings Pattern cutlery and cased tea spoons, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
VICTORIAN WALNUT WRITING BOX, (requires restoration)
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
MODEL RAILWAY, OO guage Princess Elizabeth locomotive, electric locomotive, carriages and track
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
MOHAIR, 2 bags of mohair
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
RETRO MANTEL CLOCKS, Japanese cloisonne vase a/f, hunting horn, Devon map and contents box
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
SCALEXTRIC, FI Super Teams and box of Lego
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 569 
TOOLS, ratchet spanner set and adjustable wrench set
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
SCUPLTURES, collection of oriental figures and animal scupltures
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
STEREOSCOPIC VIEWER, and 2 vintage sistern pulls
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
SILVERPLATE, spirit kettle with HM silver lid, also 2 tureens and breakfast tambour topped tureen
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
VICTORIAN PORTRAIT, "Beggar Boy" and Eastern painting "Stallion"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
MUSICAL INSTRUMENT, cased Clarinet by Elkhart
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
CUTLERY, silver handled Kings pattern cake slice, Royal Worcester cake server, pewter hip flask, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
EARLY ENGRAVINGS, 2 early French engraved house interior designs, together with an oil on panel "Lake Scene"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
VINTAGE PHOTOGRAPHS, 2 vintage photographs "Fishing Boats" together with 1 other "Riverside Cottage"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
CAROL FRAREY WATERCOLOUR, "Muchelney in February"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
MIRRORED DISPLAY STANDS, selection of mirrored and glass display stands, 2 sets and 1 spare
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
CORNWALL, J.R. DONNACHIE, signed oil on board "View of a White Cottage at Goldsithney", 15.5" x 19.5"
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 581 
ADVERTISING, Colmans Mustard poster by H S Benson
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
ZACHARIA BROWN WATERCOLOUR, "Near Hastings"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
RETRO, Bush portable record player
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
STEEL JERRY CAN, new, also a Stanley fatmax tool pouch on trolley base
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
VINTAGE SHOP MANNEQUIN by A W Gamage Limited
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
WHEEL BAROMETER/THERMOMETER, in carved oak case, 32"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
REPRODUCTION OILS ON BOARD, 1 of a Musician, another of 2 Hunting Dogs, also a Street Scene in ornate gilt frames
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
PANASONIC VIERA FLATSCREEN TELEVISION, 31"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
ART POTTERY, Denby pottery lamp Fresco pattern, together with 2 art pottery jugs
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
OAK FRAMED TRAVELLING STATIONARY BOX with fitted leather interior including 4 drawers and letter racks
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
V ZANETTI WATERCOLOUR, Venetian Canal Scene, signed to left hand corner
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
GORDON RUSHMER, watercolour "Hadrians Wall"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 593 
ETHNIC CARVING, of a Gymnast
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
PENCIL DRAWING, portrait of Charles Mayne Young
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
ADVERTISING, Subbuteo figure, 30" high
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
JOHN DRITTLEN, watercolour "Portreath", pair of signed oils on canvas "Dutch Winter Scenes" and oil on canvas "Still Life
Flowers"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
WALKING CANES, 5 assorted walking canes and sticks
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
WALKING CANES, walking cane with brass horse head finial, together with 8 further walking canes
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
CLARINET IN CASE, Vito clarinet in fitted case
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
VICTORIAN ENGRAVING, of a Gentleman signed in pencil to mount "Wellington" in birdseye maple frame, also early
engraving of Hugh Oldman Bishop of Exeter
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
ASSORTED WALKNG STICKS, 2 antler handled walking canes, a walking cane/shooting stick and 5 other assorted canes
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
TREKKING POLE, 2 new fibre glass treking poles, similar bamboo pole and 1 other walking cane
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
LIFEBOAT ENGRAVINGS by Dadd, engraving "Lifeboat crew ready for service", also 1 other "Saved" drawn by J D Watson
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
M. MULLER, signed watercolour "The Mountain Village", 7" x 9"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 605 
REPRODUCTION OIL ON PANEL, of a Seated Dog, signed G Roy
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
OIL ON PANEL, "Team of Horses with a wooden cart in wooden setting"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
TABLE LAMP, glass and gilt framed lamp and shade
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
LEATHER WASTE PAPER BIN with embossed foliate decoration
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
DOUGLAS PINDER, pair of watercolours "Teignhead Bridge" and "Post Bridge, Dartmoor"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
FOSTER, print "The Lamp Lighter" signed in pencil to mount
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
DESK CHEST, burrwalnut veneered 3 drawer desk chest, 13.5" high
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
JOINTED TEDDY BEAR, 24" jointed straw filled love worn teddy bear, one leg detached, also 12" jointed teddy bear
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
OLEOGRAPH, also a wrought iron candle stand
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
ORIENTAL EMBROIDERY, Japanese silver embroidered panel "Peacock and Butterflies", 28" x 21"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
WATERCOLOUR, "The Gatehouse, Glastonbury", signed possibly Jameson
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
FLINTLOCK RIFLE, reproduction flintlock rifle marked to plate "Stowe" 1776
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 51 of 67

Jefferys Auctions - General Antiques & Good Modern Furniture. - Starts 30 Sep 2020



Lot 617 
DRIFTWOOD MIRROR, rectangular mirror in driftwood frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
SHIPS WHEEL BAROMETER, circular barometer inset a beech ships wheel, 23" dia
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
ETHNIC BUSTS, pair of oriental ethnic busts, pair of candle sticks, together with a graduated set of dog figures
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
WALL CLOCK, late 19th Century wall clock, 24"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
OIL LAMP with brass reservoir and etched glass shade on adjustable wrought iron stand
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
ART DECO, rectangular form mirror, 30" high
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
MAX BEERBOHM, caricature print "Hotel de Paris", 12 x 19"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
PERIOD ORNATE MIRROR, Victorian rectangular mirror, in a plaster foliate frame with panel back, 40" x 31"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
NEEDLEWORK PANEL, "Queen Victoria" 27" x 20"
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
ARTIST EQUIPMENT, vintage artist easel, an artist easel in box and 3 new canvases
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
ORIENTAL BOX, twin handled box with rising top, body decorated with oriental figures, brass lock plate, 17"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
MAHOGANY VENEERS, pack of 24 double knife cut veneers 33" x 19"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 629 
BULLDOG SHOVEL
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
BULLDOG SHOVEL
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
STANLEY FATMAX 6FT LEVEL, also a Roughneck miniature shovel
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
MURANO ART GLASS, 2 murano art glass bowls, an Art Deco green glass flower spreader and bowl and spill vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
RETRO WALL CLOCK, Seiko 30 day wall clock
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
ORNATE MIRROR, oval ornate mirror with etched foliate decoration to the outer, 43" height 23" width
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
WATERCOLOUR "Tall Ships" indistinctly signed to left hand corner, 10" x 13"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
RECTANGULAR MIRROR, in a faded mahogany frame, 22" x 20"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
WATERCOLOUR, "Unloading the Catch", 8" x 15"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
WATERCOLOUR "The Workshop" 19" x 15"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
PLATED WARE, 3 plated swing handled baskets, plated trophy cup, sugar scuttle, etc
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
HAROLD HARVEY PRINT, "Three Boys in a Fishing Boat"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 641 
ALUMINIUM SIGN, "Car Park Full", 19" x 30"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
19th CENTURY MEAT DOMES, 4 silver plated graduated meat domes, with three different coats of arms featuring owls
engraved, largest 18" dia
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
PRINT, after Harold Wyllie "The Royal William" in birdseye maple frame
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
VICTORIAN ENGLISH SCHOOL, oil on canvas "The Footbridge", 13" x 18"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
PAUL PURDAY, watercolour "Estuary Scene"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
GEORGIAN STIPPLE ENGRAVING, "The Harvest", also classical print of an urn
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
CELESTINO PIATTI, limited edition print "Roof Tops", signed to mount
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
BRASSWARE, brass cigarette ash tray and a fencing foil
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
HUGH CHEGWIDDEN, "Still Life Apples and Book"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
BRASSWARE, box containing a good selection of horse brasses, etc, also brass trivet, together with 2 brass enamelled
dishes, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
HOROLOGY TOOLS, box of assorted miniature pliers, drill bits, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
ORNATE TABLE LAMP, opaque glass shade on metal base
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 653 
NEW FAITHFULL LED SITE LIGHT
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
GOLF, 1981 PGA poster, Turnbury Country Club signed by various golfers including Don Padgett, David Riley, David Jones
and many others
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
MILITARY MODELS, a collection of Airfix style military planes and vehicles, approx. 20 in shelf unit
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
COPPER MILK CHURN, copper half churn C & G Prideaux Limited, 21" high
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
LEATHER BRIEFCASES, 2 brown leather brief cases
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
DRUM KIT, a 5 drum set, with cymbals, high hat, stands, etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
GOODMANS FLATSCREEN TELEVISION, 31"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
WROUGHT IRON STANDARD LAMP WITH SHADE
Estimate: 8 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
GOLFING INTEREST, box of assorted golfing related items including print, plated items, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
PAINTING BOX, artist box with various oils, brushes, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
ORNATE MIRROR, square form bevel edged mirror in an ornate frame marked Argento 925 to rear, 16.5" square
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
VINTAGE CONVEX MIRROR, of circular form in ornate pierced foliate frame, 18" dia
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 55 of 67

Jefferys Auctions - General Antiques & Good Modern Furniture. - Starts 30 Sep 2020



Lot 665 
VINTAGE BANJO in fitted case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
CEREMONIAL DRESS SWORD, George V period engraved blade marked Junior Cadettes, with shagreen handle in leather
and plated scabbard
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
VINTAGE LEATHER TRAVELLING CASE, fitted interior shelf, 20" wide 17" high
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
WALL CLOCK, mahogany veneered wall clock, various barometers below
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
VICTORIAN WASH STAND, grey marble top wash stand of semi circular form on a mahogany veneered shaped base
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
REPRODUCTION MAHOGANY VENEERED SERPENTINE CHEST, on bracket feet, 31" wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
VICTORIAN HOOP BACK DINING CHAIRS, set of 5 carved walnut dining chairs on French cabriole legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
MAHOGANY DINING CHAIRS, Harlequin set of 6 mahogany trefoil backed dining chairs with claret upholstery
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
CONTINENTAL STYLE DINING CHAIRS, set of 6 high back dining chairs on carved oak scroll supports (require re upholstery)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
MINIATURE SERPENTINE CHEST, reproduction mahogany veneered 4 drawer chest, 21" wide 29" high
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
SERPENTINE CHEST, reproduction mahogany veneered serpentine chest of 4 drawers on bracket feet, 31" wide 34" high
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
OAK OPEN BOOK SHELF, 3 tier 22" book shelf
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 677 
REPRODUCTION CARVED OAK SIDEBOARD, with arch design panel side cupboards flanking 2 foliate carved drawers, 54"
width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
OAK NEST OF 3 TABLES, also an oak magazine rack
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
SIDE CABINETS, shaped oak side cabinet, fitted a drawer with cupboard base, together with an oak effect hi-fi cabinet
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
PINE TWIN PEDESTAL DESK, 52"
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
CANVAS HAT BOX
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
STAINED PINE SIDE CABINET, fitted a drawer with lower shelf, 22"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
REPRODUCTION MAHOGANY CHEST, fitted 4 drawers, also serpentine form cutlery table on cabriole legs
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
OAK 3 DRAWER CHEST
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
MODERN 2 DRAWER BEDSIDE CABINET, 20"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
ORIENTAL 4 FOLD SCREEN, pictorial screen with mother-of-pearl inlay, decorated with figures in landscapes, 36" high, each
panel 11" wide
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
PINE 3 DRAWER BEDSIDE CABINET, 3 pine 3 drawer bedside cabinets, 23" high 18" wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
PINE CHESTS, 2 x 4 drawer chests, 28" wide 28" high
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 689 
PINE CHESTS, 3 x 4 drawer pine chest, 28" wide 28" tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
ZANUSSI FRIDGE FREEZER
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
SAMSUNG FRIDGE FREEZER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
SIEMENS TUMBLE DRIER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
STAINED PINE BOX, 40" wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
VICTORIAN STOOL, with red foliate seat
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
EDWARDIAN PINE DRESSING CHEST, fitted 2 short and 2 long drawers below, 42"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
PINE FRAME MEAT SAFE, also a turned wood wall coat rack
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
RETRO G PLAN, retro teak bureau with cupboard base, 30"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
OAK FRAMED SIDE CABINET with 2 drawers above and cupboards with linen fold doors below, 36"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
OAK SIDE CABINET with carved panel door, 32"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
EDWARDIAN POT CUPBOARD, pedestal panel single door pot cupboard, 15" width
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 701 
ART NOUVEAU DRESSING CHEST, oak mirrored dressing chest with 3 drawers below, 30"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
MODERN PINE CHEST, fitted 4 drawers, 33" wide 42" high
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
CARVED SIDE TABLE, foliate carved 2 tier side table, together with a similar ebonised table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
GEORGIAN DESIGN SERPENTINE FRONTED SIDEBOARD, 4 drawers with ring drop handles, 39" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
EDWARDIAN INLAID & PAINTED MAHOGANY DISPLAY CABINET, mahogany twin door cabinet, 29" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
CAPTAINS CHAIR, a stained beech captains chair
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
PRIE DIEU CHAIR in red upholstery on castor feet, together with a red foliate upholstered nursing chair
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
FRENCH LADDERBACK CARVER CHAIR, fruitwood and rush seated panel armchair
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
STICK STAND, 6 section mahogany framed stick stand, 22"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
STICK STAND, ebonised 6 section stick stand, 22" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
PINE TABLE, of oval form, 42"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
WOVEN FIBRE BEDSIDE CABINET, with glass top together with similar chair, also a retro coat rack
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 713 
MAHOGANY CIRCULAR COFFEE TABLE, on cabriole legs, 24"dia
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
GLASS TOP COFFEE TABLE, 15" square
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
DIRECTORS CHAIRS, set of 4 green canvas directors chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
EDWARDIAN MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL TABLE, 24" dia
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
STAINED PINE & METAL FRAMED SIDE CABINET, fitted a drawer with lower shelf, also a mahogany bedside table, fitted 1
drawer
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 718 
PAIR OF MELAMINE BEDSIDE CABINETS
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 719 
STAINED PINE TRUNK, with rising top, 36", also a small pine box with metal strap decoration, 27"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
MODERN PINE BOX with rising top and inner shelf, 34"
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 721 
BEDSIDE CABINETS, a pair of black framed bedside cabinets with mirrored drawers, 18"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 722 
RETRO STACKING CHAIRS, set of 4 retro stacking chairs
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 723 
ORIENTAL 4 FOLD SCREEN, with painted landscape panels, 36" high a/f
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 724 
MAHOGANY EFFECT LOW 2 DOOR TV CABINET, 36"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 725 
CANVAS & WOOD TRUNK, 31", together with a 36" metal cased trunk
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 726 
LLOYD LOOM STYLE WICKER ARMCHAIR
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 727 
MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL TABLE, with inlaid decoration, 24"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 728 
GREY UPHOLSTERED STOOL
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 729 
WOVEN FIBRE LINEN BASKETS, a turquoise woven fibre linen basket, also a similar green basket with uphosltered seat
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 730 
VICTORIAN DAVENPORT, burrwalnut veneered Davenport on carved cabriole supports, shaped top, 22" width
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 731 
FRENCH DESIGN SIDE CABINET, of serpentine form, fitted 3 drawers, 24"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 732 
MAHOGANY VENEERED LADIES WRITING DESK, with rising top revealing a fitted interior with 2 drawers below, 30"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 733 
GEORGIAN MAHOGANY BUREAU BOOKCASE, diamond design glazed twin bookcase doors, with brass swan neck handles
(requires restoration) 44" width
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 734 
RETRO WICKER CHAIR on metal frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 735 
WHAT-NOT, mahogany 4 tier what-not
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 736 
STAINED PINE BLANKET BOX, with rising top, fitted inner shelf, 34"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 737 
BEDSIDE CABINETS, pair of white melamine beside cabinets, fitted a drawer with shelf below, 19"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 738 
MAHOGANY BOOKCASE, mahogany veneered bookcase, fitted 2 adjustable shelves, 32.5"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 739 
REGIMENTAL MAHOGANY SIDE TABLE with carved crest for the green howards to centre 23" press to centre, 23"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 740 
STACKING DINING CHAIRS, set of 4 faux bamboo framed stacking dining chairs with upholstered seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 741 
OAK FRAMED BERGERE CANED BACK ARMCHAIR, caning a/f
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 742 
TUB CHAIR, white upholstered tub chair with lose check covers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 743 
BEVEL EDGED MIRROR, rectangular bevel edged mirror in a studded and floral fabric frame, 36" x 28"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 744 
MODERN PINE DRESSER with open shelves above, 2 drawers and cupboard base, 38" wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 745 
BEDROOM SUITE, melamine limed oak veneered 3 piece bedroom suite, comprising wardrobe, 3 drawer bedside cabinet and
3 drawer chest
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 746 
ORNATE MIRROR, rectangular bevel edged mirror in ornate foliate frame, 30" x 21"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 747 
RUSTIC PINE CORNER CABINET, with cupboards above, 2 shelves to centre and cupboard base, 40" wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 748 
GEORGIAN DESIGN HANGING CORNER CUPBOARD, oak corner cupboard with diamond design glazed single door and
shaped interior shelves, 42" height 28" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 749 
EDWARDIAN MIRROR BACK CANDLE BOX, decorative floral panel and carved box front, 28" height
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 750 
EDWARDIAN MIRROR BACK DISPLAY CABINET, twin cupboard glaze base with shaped open shelves and foliate crested
mirror back, 38" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 751 
STAG MINSTRAL, mahogany dresser with open shelves above, 3 drawers and 3 cupboards to base, 56"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 752 
GLAZED DISPLAY CABINET, white painted 2 door glazed display cabinet, shelved to the interior, 1 side pane missing, 39"
wide
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 753 
MAPLES - STYLE MIRRORED DOUBLE WARDROBE, blind fretwork decoration with ornate panelled doors, 72" width
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 754 
MODERN PINE WARDROBE, double door wardrobe, fitted 2 drawers below, 33" wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 755 
MAHOGANY VENEERED SERPENTINE CHEST, fitted 4 drawers on bracket feet, 31"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 756 
EDWARDIAN DRESSING CHEST, beech dressing chest with mirror and trinket drawers above, 2 short, 2 long drawers below,
48"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 757 
MAHOGANY BREAKFRONT BOOKCASE, with astragal style glazed doors, fitted adjustable shelves, 72" wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 758 
VICTORIAN MAHOGANY SIDE TABLE, tapering turned legs and shaped top, 25" width
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 759 
CHILD'S CHAIR, rustic child's chair
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 760 
POLE SCREEN, with needlework panel decorated with figures on a tripod base
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 761 
ARTS & CRAFTS, mahogany framed coat stand on tripod support, 84" high
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 762 
G PLAN, retro G Plan drop leaf dining table, with 4 dining chairs including a carver
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 763 
VICTORIAN BEDROOM CHAIR in mother-of-pearl and ebonised frame with upholstered seat
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 764 
NEST OF 3 TABLES, largest 20" square
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 765 
RETRO CIRCULAR SHOP DISPLAY STAND, with glass and metal frame, largest shelf 30" dia, approx 55" high
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 766 
CIRCULAR OAK TABLE, on bobbin turned supports, 24" dia
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 767 
ADJUSTABLE LAMP STANDARD of rustic oak design
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 768 
REGENCY MAHOGANY CARVER CHAIR, on sabre legs
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 769 
EARLY 19th CENTURY DINING CHAIR with uphosltered seat
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 770 
ERCOL STYLE, Blonde Ercol style framed 3 piece suite comprising of 3 seater settee and 2 armchairs
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 771 
VINTAGE FOLDING CHAIR, stained beech framed folding arm chair with upholstered seat
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 64 of 67

Jefferys Auctions - General Antiques & Good Modern Furniture. - Starts 30 Sep 2020



Lot 772 
RETRO EXTENDING DINING TABLE, A 'Stateman' retro extending dining table with 6 matching dining chairs, 72"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 773 
A MAHOGANY NEST OF 3 TABLES, Largest table 21"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 774 
PAIR OF VICTORAIN DINING CHAIRS, A pair of stained beech carved hooped backed dining chairs with upholstered seats
on fluted tapering legs
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 775 
OAK REFECTORY FORM COFFEE TABLE, 36" also a tip top occasional table with needle work top, 33" high
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 776 
A PAIR OF BEECH KITCHEN CHAIRS
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 777 
ERCOL DESIGN KITCHEN CHAIRS, 2 Blonde stick back kitchen chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 778 
DROP LEAF DINING TABLE, A modern oak veneered drop leaf dining table, 54"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 779 
ANTIQUE MIRROR 19th CENTURY MAHOGANY FRAMED SWING MIRROR
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 780 
SHERBORNE RECLINING RISE AND FALL ELECTRIC ARM CHAIR
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 781 
DINING SET, A circular beech pedestal dining table, 42" together with a set of 4 beech framed dining chairs with
upholstered seats
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 782 
EASY CHAIR, A purple upholstered easy chair
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 783 
LADDER BACK DINING CHAIRS, A set of 4 stained beech framed ladder back dining chairs with sea grass seats
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 784 
PIANO STOOL, A mahogany framed piano stool with padded rising seat, 23"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 785 
A MODERN PINE CHEST, With shaped top fitted 3 drawers, 34"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 786 
A PINE TV CABINET, With cupboards and drawer below, 36"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 787 
A 19th CENTURY FADED MAHOGANY CHEST, Fitted 2 short and 3 long drawers, with later turned handles, 41"
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 788 
A CHILDS BENTWOOD STYLE ROCKING CHAIR, The seat with stencilled decoration of a cowboy
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 789 
G-PLAN, A retro G-Plan chest fitted 2 short and 2 long drawers, 40" wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 790 
A STAINED BEECH FRAMED BEDROOM CHAIR, With bergere caned seat
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 791 
A SET OF 8 19th CENTURY MAHOGANY FRAMED DINING CHAIRS, Comprising of 6 dining chairs and 2 carvers with yellow
upholstered seats, one chair a/f
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 792 
A 19th CENTURY MAHOGANY DINING TABLE, With cross banded decoration of caged support and 4 out swept legs and
castor feet, 60" x 40"
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 793 
QUEEN ANNE DESIGN MAHOGANY FRAMED DINING CHAIRS, A set of 4 chairs with red foliate upholstered drop in seats on
cabriole legs
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 794 
AN EDWARDIAN MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE, Fitted 2 extra leaves on square form taper legs, 96" extended by
47" wide
Estimate: 80 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 795 
SET OF REGENCY DESIGN DINING CHAIRS, A set of 6 mahogany framed dining chairs with drop in seats on sabre legs
including 2 carvers
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 796 
CHAISE LONGUE, brown upholstered scroll end chaise longue on oak base
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 797 
19th CENTURY MAHOGANY FRAMED DINING CHAIRS, A pair of green upholstered dining chairs with drop in seats together
with 3 similar bar back dining chairs with turquoise seats
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 798 
AN EDWARDIAN MAHOGANY & INLAID FRAMED ARM CHAIR, With foliate upholstered seat
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 799 
EDWARDIAN DINING CHAIRS, A pair of mahogany and inlaid dining chairs with green upholstered seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 800 
A PAIR OF MAHOGANY AND INLAID CORNER TUB CHAIRS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 801 
BLONDE ERCOL ROCKING CHAIR, stick back Windsor design with crinoline stretcher and added floral and foliate
upholstered cushions
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 810 
END OF SALE
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 811 
EDWARDIAN SUTHERLAND TABLE
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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